



КОРОСТЕНЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

№ 22

від 01 червня 2020 року
м.Коростень

Взяли участь у засіданні:

В.В.Москаленко	-міський голова
В.В.Вигівський	-секретар міської ради
О.А.Ясинецький	-заступник міського голови
Л.П.Якубовський	-заступник міського голови
Л.П.Щербанюк	-заступник міського голови – начальник фінансового управління
А.В.Охрімчук	-керуючий справами виконкому

Члени виконавчого комітету:

Р.В.Дідківський, Р.С.Калінін, П.П.Ковальчук, В.І.Куницький, Л.В.Лінькова,
Р.В.Ярмолюк

Із складу виконкому відсутні на засіданні:

3 – у відрадженні (С.В.Васильчук, В.І.Іванів, А.О.Максименко)
1 – у відпустці (О.О.Дзига)
1 – невідома причина (К.І.Самчук)

Присутні на засіданні:

Камінська Т.А. -начальник юридичного відділу

СЛУХАЛИ: А.В.Охрімчука – керуючого справами виконкому

Про внесення до порядку денного засідання виконавчого комітету розгляду проектів рішень, як невідкладних, на підставі рішення Коростенської міської ради 25 сесії сьомого скликання від 18.10.2018р. №1221 «Про внесення змін до Регламенту виконавчого комітету Коростенської міської ради, затвердженого рішеннями міської ради від 03.03.2016р. №108»

ВИРІШИЛИ: Внести до порядку денного засідання виконавчого комітету, як невідкладних проектів рішень;

1.	Про затвердження змін до заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території міста Коростеня гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та послаблення протиепідемічних заходів
----	--

СЛУХАЛИ: **В.В.Москаленка – міського голову**
Про затвердження порядку денного засідання виконавчого комітету Коростенської міської ради

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету Коростенської міської ради

1.СЛУХАЛИ: Про затвердження змін до заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території міста Коростеня гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та послаблення протиепідемічних заходів
Доповідав: О.А.Ясинецький – заступник міського голову

ВИРІШИЛИ: (рішення №227 додається).

2.СЛУХАЛИ: Про розпорядження міського голову.
Доповідав: В.Москаленко – міський голова

ВИРІШИЛИ: Інформацію про розпорядження міського голову, виданих в період між засіданнями виконкому з 27.05.2020р. по 01.06.2020р., взяти до відома.

Міський голова

Володимир МОСКАЛЕНКО

ПЕРЕЛІК
рішень виконкому міської ради, включених в протокол № 22

№/п	Назва рішень	Індекс	Стр.
	<i>Рішення, прийняті на засіданні виконавчого комітету</i>		
1.	Про затвердження змін до заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території міста Коростеня гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та послаблення протиепідемічних заходів	№227 від 01.06.2020р.	1-8

Керуючий справами виконкому

Андрій ОХРИМЧУК